Лучший подарок - книга С этим утверждением полностью согласны сотрудники детской

библиотеки. С 2012 года в середине февраля отмечается Международный день книгодарения. В этот день дюди во всём миле ледатся с детьми хорошими книгами. Это замечательная товлиция, ведькниги дают не только опыт и знание, открывают новые миры, но и влохновляют на хорошие лела.

Читатели нашей библиотеки тоже получили подарки. Мы благодарим В.А. Михееву, начальника ПФР в Брасовском муниципальном районе Брянской области, Е.Д. Лахмоткину, руководителя дополнительного офиса № 8605/245 ПАО Сбербанк, ИП В.В. Синиченкову. О.Ф. Ястребову, начальника отдела культуры, администрации

района, жительницу п. Локоть Т. Бабашову за подаренные книги. Мы налеемся что среди дохотчан, есть много дюдей, небезразличных к проблеме детского чтения, готовых подарить детям ра дость общения с хорошей книгой. Мы всегла вас жлём.